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COMPONENTES NECESARIOS

HERRAMIENTAS

	F Destornillador eléctrico

	F Nivel

	F Cuadrado

	F Cinta métrica

	F Tijeras

	F Destornillador Phillips

	F Destornillador de cabeza plana

	F Cúter

	F Llave inglesa

PIEZAS
	F Tornillos de bisagra (12)

	F Tornillos del soporte del panel de la 
puerta (12) 

	F Cubiertas de cabeza de tornillo (2)

	F Molduras superiores de bisagras (2)

	F Moldura de bisagra central (1)

	F Medidor de profundidad superior (1)

	F Moldura inferior (1)

	F Cubierta de moldura inferior (1)

	F Separador intermedio del lado sin 
bisagra y medidor de profundidad (1)

	F Soportes del panel de la puerta (6)

	F Espaciadores de bisagra (4)

	F Divisor de flujo trasero (1)

	F Juntas de hueco (2)

	F Embellecedores de bisagras (3)

	F Guías de alineación de soportes 
colgantes (4)

	F Medidores laterales (4)

	F Cubierta superior de la puerta del 
refrigerador (1)

	F Cubierta de la puerta superior del 
congelador (1)
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ACCEDER A LAS ESPECIFICACIONES DE SU PRODUCTO

Para conocer todas las especificaciones en cuanto al 
producto, los gabinetes y el mantenimiento y servicio, 
consulte la Guía de planificación. Para acceder a la Guía de 
planificación, escanee el código QR o visite fisherpaykel.
com/specify. Busque por tipo de electrodoméstico, 
nombre del producto o código de modelo.
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pulgadas mm

A 69 3/4 1772

B 21 11/16 550

C 21 11/16 550

D 23 5/16 592

E 5/8 - 3/4 16-19

F 5/32 4

G 70-70 1/8 1778-1782

H 21 7/8-22 3/8 560-568

i 22 1/16-22 7/8 560-580

Espacio mínimo de ventilación de entrada y salida: 31 pulgadas2 (200 cm2)

http://fisherpaykel.com/specify
http://fisherpaykel.com/specify
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ANTES DE LA INSTALACIÓN

1. Asegúrese de que se hayan 
cumplido las especificaciones 
de gabinetes y paneles y 
se hayan considerado las 
distancias mínimas.

Consulte la Guía de 
planificación para obtener más 
información.

2. Asegúrese de que el hueco 
sea cuadrado, tenga un retorno 
terminado y cuente con un 
corte de ventilación a través 
del zócalo y hacia afuera 
de la cavidad. Evite ventilar 
directamente en los gabinetes 
adyacentes.

Consulte la guía de 
planificación para conocer 
los requisitos completos de 
ventilación.

3. Asegúrese de que se haya 
considerado el acceso al 
servicio. Si es necesario, haga 
un recorte en el hueco para 
pasar el cable de alimentación.
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DESEMPAQUE DEL PRODUCTO

1. Corte las correas, abra la 
parte superior y corte el lateral 
de la caja para retirarla. 

Retire todas las piezas 
previamente empaquetadas y 
póngalas a un lado.

Verifique la alimentación del 
producto.

2. Afloje los tornillos y deslice 
los soportes de transporte 
de cada puerta. Deseche los 
soportes de fijación.

3. Deseche el embalaje de 
manera responsable.
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CAMBIO DE BISAGRAS (OPCIONAL)

1. Abra la puerta.

Afloje los tornillos de las 
bisagras superior e inferior. 
Deslice la puerta hacia afuera y 
colóquela sobre una superficie 
protegida.

2. Retire con cuidado las 
bisagras de la puerta y 
apártelas.

3. Cambie las bisagras como 
se ilustra. Asegúrese de que 
la base de las bisagras esté 
paralela y bien ajustada.



7

CAMBIO DE BISAGRAS (OPCIONAL)

4. Retire el tornillo y levante 
la cubierta del lado derecho. 
Desenganche para retirar.

5. Retire el sensor y tenga 
cuidado de no dañarlo.

6. Cambie el sensor al otro lado 
y asegúrese de que quede bien 
sujeto en su lugar. 

Enganche la cubierta en la 
lengüeta y ajuste el tornillo 
para asegurar.
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CAMBIO DE BISAGRAS (OPCIONAL)

7. Vuelva a colocar la puerta en 
los tornillos y apriételos.
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INSTALE MEDIDORES DE PROFUNDIDAD Y SEPARADORES 

1. Afloje los tornillos y deslice 
el calibrador de profundidad 
superior en su posición. 
Asegúrese de que el soporte se 
deslice debajo de las lengüetas 
en ambos lados.

2. Prepare los separadores de 
bisagras según el grosor de los 
paneles del gabinete.

Paneles de 9/16-5/8" (15-16 
mm): separadores plegables

Paneles de 11/16-3/4" (17-19 
mm): separadores a presión

Hay dos separadores/medidores 
de profundidad para las 
bisagras superiores y dos 
para las bisagras inferiores. 
Enganche cada uno en su lugar 
y asegúrese de colocarlos bien.

3. Coloque el separador de 
bisagra central en el lado 
opuesto a la bisagra del 
producto.

Ajuste la ubicación del soporte 
y asegúrese de que quede 
alineado con el gabinete.

Paneles de 9/16-5/8" 
(15-16 mm) de grosor

Paneles de 11/16-3/4" 
(15-16mm)
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INSTALE LOS SOPORTES DEL PANEL DE LA PUERTA

1. Afloje los tornillos y deslice 
los cuatro soportes del panel 
de la puerta sobre la puerta 
del refrigerador. Apriete para 
fijarlos.

Cierre las cubiertas.

2. Instale dos soportes del 
panel de la puerta en la puerta 
del congelador.

Cierre las cubiertas.



11

DIVISOR DE FLUJO SEGURO

1. Ajuste el divisor de flujo 
trasero con el adhesivo 
preaplicado.

2. Asegúrese de que las patas 
estén completamente retraídas.
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ASEGURE

1. Empuje el producto dentro 
del gabinete y asegúrese de 
que el cable de alimentación 
pase y no quede atascado.

2. Alinee los soportes laterales 
de las bisagras para que los 
separadores queden contra 
las paredes del gabinete y los 
indicadores de profundidad 
estén al ras con el frente del 
gabinete.

Los medidores inferiores deben 
quedar al ras mientras que los 
superiores se colocarán hacia 
adelante.

3. Asegúrese de que el 
indicador de profundidad 
central en el lado sin bisagra 
esté en contacto con la pared 
del hueco.
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ASEGURE

4. Ajuste las patas usando un 
destornillador de cabeza plana 
hasta que todos los medidores 
de profundidad queden al ras 
del gabinete.

5. Fije al gabinete a través 
de los cuatro separadores de 
bisagras.

Cierre las cubiertas de los 
separadores de bisagra.

6. Asegure todo a través del 
medidor de profundidad 
central.

Presione para quitar todas 
las lengüetas del medidor de 
profundidad y cierre la cubierta 
de la bisagra central.
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CONECTAR LA ALIMENTACIÓN

1. Conéctelo a la toma de 
corriente y enciéndalo.
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PREPARACIÓN DEL PANEL DE LA PUERTA

1. Vuelva a verificar las 
especificaciones del panel de la 
puerta. 

Consulte la Guía de 
planificación para obtener más 
información.

2. Retire las tuercas, luego 
eleve los soportes colgantes 
del panel de la puerta 3/16" (5 
mm) con una llave Allen.

3. Levante el medidor de altura 
para quitarlo, gírelo de adelante 
hacia atrás y vuelva a insertarlo 
en la ranura adyacente. Ajuste 
el medidor hasta que haga clic 
en la posición correcta.
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PREPARACIÓN DEL PANEL DE LA PUERTA

4. Eleve el medidor de altura 
hasta la parte superior del 
gabinete. Alinee con la base del 
panel superior si está instalado, 
o con la base del panel de la 
puerta si no hay panel superior.

5. Retire el soporte colgante de 
la puerta.

6. Enganche las guías de 
alineación de plástico en cada 
extremo del soporte.
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PREPARACIÓN DEL PANEL DE LA PUERTA

7. Coloque el soporte en la 
parte posterior del panel 
con los indicadores de altura 
enganchados sobre el borde 
superior.

8. Deslice los medidores 
laterales en las guías de 
alineación hasta que encajen en 
su lugar.

Centre el soporte en el 
panel usando las marcas 
proporcionadas.

9. Asegure el soporte al 
panel con los cuatro tornillos 
pequeños de los medidores 
laterales y tres tornillos del 
kit de instalación. Perfore los 
orificios piloto antes de fijar los 
tornillos.

Retire los medidores y deje las 
guías de alineación en su lugar. 
Conserve los medidores para 
usarlos más tarde al instalar el 
panel.
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1. Coloque el panel sobre la 
puerta.

2. Ajuste la altura del panel 
con los tornillos del soporte 
colgante.

3. Ajuste la inclinación del 
panel con los soportes de las 
puertas laterales.

ASEGURE EL PANEL DE LA PUERTA

vue de dessus

vue de profil
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4. Atornille los soportes del 
panel a la puerta. Ajuste hacia 
adentro o hacia afuera para 
establecer el espacio y tenga 
cuidado de no apretar en 
exceso.

5. Vuelva a verificar que los 
paneles estén al ras y que las 
separaciones sean uniformes.

6. Repita el procedimiento 
para la puerta inferior.

ASEGURE EL PANEL DE LA PUERTA
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1. Coloque las cubiertas 
superiores de la puerta. Utilice 
la cubierta más alta para el 
refrigerador y la más baja para 
el congelador.

2. Deslice la cubierta de la 
bisagra superior y colóquela en 
su lugar.

3. Deslice la cubierta de la 
bisagra inferior y colóquela en 
su lugar.

COLOQUE LAS MOLDURAS
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4. Instale las cubiertas de las 
bisagras centrales. Presione 
firmemente para asegurar.

5. Coloque las dos molduras 
inferiores. Presione firmemente 
para asegurar.

6. Instale las juntas del 
hueco. Corte cada junta a la 
medida con un corte plano, 
comenzando en la parte 
superior y recortando un poco 
más largo. Ajuste cada junta 
individualmente.

COLOQUE LAS MOLDURAS
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Complete y conserve esta lista como referencia segura:

Modelo

N.° de serie 

Fecha de compra

Comprador

Dirección del distribuidor

Nombre del instalador

Firma del instalador

Empresa de instalación

Fecha de instalación

LISTA DE VERIFICACIÓN DEL INSTALADOR

	F El producto es seguro.

	F Las separaciones son uniformes.

	F Las molduras están en su lugar.

	F Las juntas están colocadas correctamente.

	F Se mantuvo la ventilación.

433097A   07.25

FISHERPAYKEL.COM

http://www.fisherpaykel.com
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© Fisher & Paykel Appliances 2025. Todos los derechos reservados.

Los modelos ilustrados en esta guía pueden no estar disponibles en todos los mercados 
y están sujetos a cambio en cualquier momento. 

Las especificaciones de los productos en esta guía corresponden a los productos y 
modelos específicos descritos a la fecha de su emisión. De acuerdo con nuestra política 
de mejora continua del producto, estas especificaciones pueden cambiar en cualquier 

momento. 

Para obtener información actualizada acerca de la disponibilidad de modelos y 
especificaciones en su país de origen, visite nuestro sitio web o póngase en contacto 

con un distribuidor local Fisher & Paykel.

http://www.fisherpaykel.com



